
 

 

 

 

 

 

 
Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

DISCIPLINA 
 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 08 de Junho de 
2011, deliberou: 
 
 
P.178-2010/2011 – Castigar o CLUBE BASQUETE DA QUARTEIRA TUBARÕES com a pena de 
FALTA DE COMPARÊNCIA, 0 PONTOS, 20-0 E MULTA DE €75,00 (SETENTA E CINCO 
EUROS), ao abrigo do art.º n.º 52º do Regulamento de Disciplina, por ausência ao jogo n.º 3764 
que em 04.Jun.11 deviam de ter disputado com o Salesianos Évora para o Campeonato Nacional 
de Basquetebol 2. 
 
 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 16 de Junho de 
2011, deliberou: 
 
P.180-2010/2011 – Castigar o jogador JOSÉ PEDRO RODRIGUES PINTO, Licença n.º 121974, 
da Associação Desportiva e Cultural Escola Diogo Cão, com a pena de DOIS JOGOS DE 
SUSPENSÃO, a contar de 11.Jun.11, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de 
Disciplina, por infracção cometida no jogo n.º 3712 que em 10.Jun.11 o Diogo Cão e o Leça 
disputaram para o Campeonato Nacional de Basquetebol 2. 
 
P.181-2010/2011 – Castigar o Treinador MARCO PAULO MACHADO MAGALHÃES, Licença n.º 
6645 da Associação Desportiva e Cultural Escola Diogo Cão, com a pena de REPREENSÃO, ao 
abrigo do art.º 44º do Regulamento de Disciplina, por infracção cometida no jogo n.º 3712 que em 
10.jUN.11 o Diogo Cão e o Leça disputaram para o Campeonato Nacional de Basquetebol 2. 
 
P.182-2010/2011 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar o processo sumário 
instaurado ao jogador Elísio Mendonça Mestre, Licença n.º 105269 e relativo ao jogo 3772. 
 
 
 

LISBOA, 21 DE JUNHO DE 2011. 
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